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Zaznacz prawidłową odpowiedź  
 
 

1. Struga Siedmiu Jezior znajduje się na terenie: 
a) Drawieńskiego Parku Narodowego 
b) Narwiańskiego Parku Narodowego 
c) Parku Narodowego „Bory Tucholskie” 
d) Wigierskiego Parku Narodowego 
 

7. Ohar odbywa lęgi na terenie: 
a) Wielkopolskiego Parku Narodowego 
b) Parku Narodowego „Ujście Warty” 
c) Poleskiego Parku Narodowego 
d) Tatrzańskiego Parku Narodowego 
 

2. Głównym gatunkiem lasotwórczym w 
Kampinoskim Parku Narodowym jest: 

a) dąb szypułkowy 
b) dąb bezszypułkowy 
c) sosna 
d) świerk 
 

8. Co rośnie głównie w piętrze regla górnego 
w Babiogórskim Parku Narodowym? 

a) buk 
b) kosodrzewina 
c) świerk 
d) jodła 
 

3. Który z opisów dotyczy Gorczańskiego 
Parku Narodowego? 

a) symbolem parku jest wilk 
b) najwyższy szczyt Parku to Grzywacz 
c) Park powstał w latach 90-tych 
d) na terenie Parku występuje głuszec 

 

9. Jaki procent powierzchni Drawieńskiego 
Parku Narodowego zajmują lasy? 

a) ok. 10% 
b) ok. 30% 
c) ok. 50% 
d) ok. 80% 
 

4. Najwyższym polskim szczytem Tatr 
Zachodnich jest: 

a) Wołowiec  
b) Starorobociański Wierch 
c) Świnica 
d) Gerlach 
 

10. Jakiej długości fragment wybrzeża 
morskiego obejmuje Słowiński Park Narodowy? 

a) ok. 2 km 
b) ok. 10 km 
c) ok. 35 km 
d) ok. 70 km 

 

5. Siedziba dyrekcji Wielkopolskiego Parku 
Narodowego mieści się w osadzie leśnej: 

a) Puszczykowo 
b) Puszczykówko 
c) Osowa Góra 
d) Jeziory 

 

11. W którym parku narodowym najliczniej 
odbywa lęgi dubelt? 

a) Park Narodowy „Ujście Warty” 
b) Biebrzański Park Narodowy 
c) Gorczański Park Narodowy 
d) Słowiński Park Narodowy 
 

6. Przez Roztoczański Park Narodowy 
przepływa rzeka: 

a) Bug 
b) Obra 
c) Wieprz 
d) Pilica 

 

12. Obszar Natura 2000 „Bagno Bubnów” 
znajduje się na terenie: 

a) Wielkopolskiego Parku Narodowego 
b) Poleskiego Parku Narodowego 
c) Gorczańskiego Parku Narodowego 
d) Biebrzańskiego Parku Narodowego 
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13. Który z opisów dotyczy Świętokrzyskiego 
Parku Narodowego? 

a) Park powstał w 1989 r. 
b) najwyższy szczyt w Parku ma ponad 2000 m n.p.m. 
c) na terenie Parku występują tzw. gołoborza 
d) na terenie Parku występują liczne jeziora 
 

19. Które zdanie dotyczy Bieszczadzkiego 
Parku Narodowego? 

a) symbolem Parku jest niedźwiedź 
b) siedziba dyrekcji Parku znajduje się w Zawoi 
c) Park położony jest w najdalej na południowy-

wschód wysuniętej części kraju 
d) dominującym zbiorowiskiem leśnym Parku jest bór 

świerkowy 
 

14. Przepływający przez Pieniński Park 
Narodowy Dunajec to: 

a) lewy dopływ Wisły 
b) prawy dopływ Wisły 
c) lewy dopływ Warty 
d) prawy dopływ Warty 

 

20. W którym z parków stwierdzono 
najwięcej gatunków grzybów? 

a) Roztoczański Park Narodowy 
b) Białowieski Park Narodowy 
c) Wielkopolski Park narodowy 
d) Pieniński Park narodowy 

 

15. Park Narodowy „Ujście Warty” powstał: 
a) w 1978 r. 
b) w 1985 r. 
c) w 1993 r. 
d) w 2001 r. 

21. Kulika wielkiego i rożeńca spotkamy: 
a) w Biebrzańskim Parku Narodowym 
b)  w Tatrzańskim Parku narodowym 
c) w Świętokrzyskim Parku narodowym 
d) w Drawieńskim Parku Narodowym 
 

16. Jezioro Turkusowe położone jest na terenie: 
a) Wielkopolskiego Parku Narodowego 
b) Drawieńskiego Parku Narodowego 
c) Wolińskiego Parku Narodowego 
d) Parku Narodowego „Bory Tucholskie” 
 

22. W którym z parków gniazduje ostrygojad? 
a) Narwiański Park narodowy 
b) Poleski Park Narodowy 
c) Kampinoski Park Narodowy 
d) Park Narodowy „Ujście Warty” 

 

17. Piętro alpejskie w Karkonoskim Parku 
Narodowym rozciąga się powyżej: 

a) 500 m n.p.m 
b) 850 m n.p.m. 
c) 1000 m n.p.m. 
d) 1450 m n.p.m. 
 

23. Która z cech nie dotyczy Ojcowskiego 
Parku Narodowego?  

a) jest to najmniejszy park narodowy w Polsce 
b) na terenie Parku występuje podkowiec duży 
c) przez Park przepływa rzeka Prądnik 
d) symbolem Parku jest skała 

 

18. Suchary to nazwa: 
a) fragmentów boru suchego rosnącego m.in. 

w Parku Narodowym „Bory Tucholskie” 
b) jezior dystroficznych występujących m.in. 

na terenie Wigierskiego Parku Narodowego 
c) piaszczystych polan na terenach leśnych w 

Kampinoskim Parku Narodowym 
d) bezodpływowych jeziorek w Wielkopolskim 

Parku Narodowym 
 

24. Wodniczka to: 
a) wodna roślina rosnąca m.in. w Poleskim i 

Wigierskim Parku Narodowym 
b) ptak z rzędu wróblowych występujący m.in. w 

Biebrzańskim oraz Narwiańskim Parku Narodowym 
c) ptak z rodziny kaczkowatych odbywający lęgi 

m.in. w Parku Narodowym „Ujście Warty” 
d) roślina z rzędu storczykowatych rosnąca na 

torfowiskach m.in. w Biebrzańskim Parku Narodowym 
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